


Środa 29 kwietnia 2020 r.  – 1 godzina
Informacja : 
 Praca klasowa z działu: Geometria płaska – trójkąty odbędzie się w czwartek 7 maja 2020 roku. Informacje o formie przeprowadzenia pracy klasowej będą uzgodnione z Wami drogą mailową.
Temat: Poprawa pracy klasowej z działu: „Geometria płaska – pojęcia   wstępne.
1. Zapisz temat.
2. Przepisz do zeszytu:
· Punktację
· [bookmark: _GoBack]Propozycja odpowiedzi do zadań – wykonaj odpowiednie obliczenia.
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1 Zadanie 2. (2 pkt)
Na ptaszczyznie dane s punkty 4, B, C, D (zobacz
rysunek obok). Prosta AB tworzy z prosta BC kat 50°, za$
Kat przylegly do kata BAC jest réwny 115°. Wiadomo, ze
pétprosta CA™ jest dwusieczng kata BCD. Czy proste AB i
DC sa réwnolegte? Odpowieds uzasadnij, powotujac sie
na odpowiednie twierdzenie.
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Zadanie 3. (2 pkt) Zapisz obliczenia:
0,/00]=48.

Proste 1k sa réwnolegie oraz |0A|=6,|AB|=

Odcinek 0D ma dugoét:

a12 5.18 s D.14ss
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Zadanie 4. (1 pkt)Zapisz obliczenia:
Dany jest okrag o $rodku w punkcie S. Miara kata a jest réwna 70°.

W
&

Suma miar katéw i  jest rownas:
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Zadanie 5. (5 pkt)

Styczne do okregu w punktach K, L, M
przecinaja sie

w punktach A, B, €~ jak na rysunku obok.
Wiadomo, ze |AC| =|BC| =5 cm oraz
obwéd tréjkata ABC jest réwny 18 cm.
Oblicz obwd tréjkata LKC.
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Zadanie 6. (5 pkt) W tréjkacie ABC dane sa diugosci bokéw IABI = 12 cm, IBCI =
8 cm, IACI = 10 cm. Punkt D dzieli bok AB na takie dwa odcinki, ze IADI + IDBI =
3+ 5. Przez punkt D poprowadzono prosta réwnolegfa do boku AC, ktéra
przecieta bok BC w punkeie E. Oblicz diugos¢ odcinkdw: CE, BE i DE.
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Zadanie 1. (3 pkt)

W tréjkacie ABC wpisanym w okrag kat ABC jest
réwny 40°. Wyznacz pozostate katy tréjkata ABC,
wiedzac ze diugosci fukéw BC i AB pozostaja w
stosunku 2 : 3.
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